

浪漫甜蜜七夕之旅 景区邀你同欢乐

七夕就要到了,人们对这个节日总寄予太多美好的情愫和向往。景区不约而同推出了“七夕”优惠,还有各种活动,邀游客同庆同欢。

相约七夕 情定庄园



古老而浪漫的七夕节日里,品味历史悠久的康百万庄园,聆听百年皂角树下美好的爱情故事,漫步景色优美的杜甫故里,度过一个难忘的七夕情人节。

据悉,在8月10日至8月13日七夕期间,康百万庄园和杜甫故里

景区推出了110元情侣超惠爱情套票,即情侣两人110元畅游康百万庄园、杜甫故里、杜甫陵园三个景点,享受门票优惠的同时,情侣们行走于康百万庄园,定情百年皂角树下,许下爱的誓言,免费领取幸福丝带,一起将美好的祝愿挂于皂角树上,让百年皂角树祝福情侣们的美好爱情。

乘车线路:

1. 巩义汽车站坐1路车到金博大厦,马路对面坐11路车直接到。
2. 巩义汽车站坐2路到市医院,换8路到终点即到康百万庄园。

自驾线路:

郑州方向:连霍高速往西巩义出口或310国道郑州西100公里处处巩义市区西康店镇

洛阳方向:连霍高速往东巩义出口或310国道洛阳东80公里处处巩义市区西康店镇

七夕来龙峪湾 与爱相逢

如果可以选择一个与爱相逢的地点,谁都希望是在景色优美的地方。

有山有水、清凉怡人的景区最合适不过了。在七夕即将到来之际,龙峪湾景区特为单身人士准备了“到龙峪湾,赴清凉之约”单身派对活动,活动设置了丰富的环节。8月17日11时,参加单身派对的人士将在景区售票大厅前集合,工作人员挨个分发“心”形号牌,按统计结果对参加人员进行初步分组。

午餐后,单身派对参与人员将进行8分钟森林约会,在古木参天的森林里,和心仪的人沟通、接触。下午4时,景区将派对参与人员分为A、B男女两大组,到万亩落叶松森林氧吧景区进行男女情歌对唱活动,参与人员均有小礼品赠送。当晚8时,在龙峪湾广场将举办夜间激情篝火晚会。

18日上午,进行同心协力、勇攀首峰的活动,单身派对参与人员分组挑战中原第一峰,在享受美景的同时,加深双方进一步了解。此环节还将评选出前三组,进行奖励。

自驾路线: 郑少洛高速—伊川郭寨收费站—洛栾快速通道—栾川县庙子乡—龙峪湾景区景区



缘结芒砀 情定七夕—芒砀山演绎“非诚勿扰”

七夕怎么过?是否厌倦了一成不变的玫瑰,巧克力,电影院里的情人节模式?想不想穿越时空与有缘人共度富有千年记忆的中国式情人节?那就不要犹豫了,去充盈着大汉风韵的芒砀山参加七夕大型派对活动吧!舞动千年水袖,尽展婀娜风姿,聆听千古情话,感受永恒爱情,这个夏天定让你拥有别样的情人节!

在中国传统情人节——七夕到来之际,河南永城芒砀山汉文化景区将在七夕前后连续演艺大型浪漫派对,让天下有缘人缘结芒砀,情定七夕。所有愿意参加派对的男女朋友,只需在8月10日至8月18日芒砀山举办活动的当日,在各大旅行社预订便可进入派对现场,与有缘人相约,观赏汉风歌舞,体验传统礼仪,诉说内心情结。

夏季的芒砀山中,山风习习,气温适宜,远离城市喧嚣与酷暑,置身于山水环绕的幽静之地,抛弃工作的压力和烦琐的生活,带着一颗非诚勿扰之心,在芒砀山银杏树下,相思道前,邂逅一段青山不老,为爱白头的完美姻缘,细腻地品味属于你们的浪漫。

活动详情: 请咨询市内各大旅行社,或登录芒砀山景区官网 www.mangshan.net

自驾提示: 连霍高速296公里处芒砀山站—河南永城芒砀山汉文化景区



爱我你就冲过来 万岁山七夕泼水节



8月13日浪漫七夕,为回馈广大游客厚爱,开封·万岁山游览区——大宋武侠城将在景区南大门广场举办一场充满浓浓爱意氛围的“爱我你就‘冲’过来”——万岁山泼水节七夕情侣大冲关活动。

届时活动现场通过比赛得到名次的游客有机会获得景区发放的神秘幸运大奖一份,没有取得名次的选手也将获得参与奖——代表浓情蜜意的精品玫瑰花一枝。在这里,万岁山景区将与你共同见证恒久爱情,更多的游客朋友也将再次感受到景区带给大家的浓浓七夕情,度过一个异常浪漫的七夕佳节。

互动包括现场抢答和现场问答两个环节。其中,现场抢答时,主持人提问后游客可举手抢答,答对者可获赠精美礼品一份;现场问答时将设置十个和龙门有关的问题,由游客现场回答,每答对一个问题可获赠精美礼品一份,随着问题难度的增加,答对者获取的礼品就越丰厚。

自驾路线: 郑州自金水路向东,郑开大道至金明广场左转至天马广场(河南大学)右转直行即到

宝天曼推出 七夕“背情人免门票”优惠活动



七夕临近,很多情侣为庆祝佳节,会选择浪漫出游。而集原始森林、神奇山水、植物王国、动物山水于一体的宝天曼世界生物圈保护区,则推出了创意优惠“背情人免门票”活动。

据悉,七夕情人节期间,也就是8

月12日至14日,凡到南阳内乡县宝天曼世界生物圈保护区游玩的游客,背着自己的情人从票房到山门,景区将对“情人”实行免门票的政策。此活动颇有创意,不少游客表示,这个活动还给人温暖、甜蜜的幸福感。

宝天曼生态旅游位于南阳市内乡县北部,旅游区面积3600公顷,生物资源丰富多样,为同纬度生态结构保存最完整的地区和中国十大生物多样性的分布区。宝天曼生态旅游以她独特的地理位置,使得夏季最高温度不超过26摄氏度,森林覆盖率达99.8%,是读者“曼旅游、森呼吸、乐享受”的好去处。

自驾路线:

郑州(京珠高速)—许昌(许平南高速)—南阳(沪陕高速)—内乡县—灌涨镇—马山口镇—七里坪乡—宝天曼景区

洛阳—栾川县庙子镇(311国道)—太平镇—二郎坪—七里坪—宝天曼景区

“缘”定小浪底 七夕“情”你来

8月13日(七夕节),在浪漫岛国、红色福地、爱情旅游胜地、中原地区最佳婚纱摄影基地——济源小浪底,将举办“爱在济源市情定小浪底”旅游相亲交友会暨婚纱摄影季启动仪式。

活动当天,景区将推出一系列优惠活动。凡历年“七夕节”当天出生的未婚男、女,凭本人身份证可免除门票;凡来景区拍摄婚纱照的准新郎、新娘均可享受免门票的待遇。

据了解,济源小浪底胜似江南的山水风光,每年都会吸引数百对未婚男、女前来拍摄婚纱照。三年来,景区借助当地董永、七仙女美好的传说和一系列爱情故事,每年“七夕节”都要举办一次旅游相亲交友会。目前,已使上百对未婚男、女喜结良缘,吸引了众多媒体的极大关注和参与,受到了社会一致好评。

周边推荐:黄河三峡,景区乃世界地质公园、国家水利风景区、中国最具吸引力的地方、河南十大热点景区、小浪底之精华景区。景区位于小浪底大坝上游20公里处,总面积40平方公里。地处北部山岳旅游带与南部黄河旅游带(三点一线)的水陆接合部、国家级风景区王屋山、小沟背景区与小浪底游线的枢纽地段。

优惠攻略: 持中原旅游卡欢乐畅游(办卡热线0371-65907709)

自驾路线: 郑州—连霍高速—洛阳(老洛阳西站)下—出收费站后右拐走小浪底专线—7分钟左右车程,可到孟津县城边,注意红绿灯,路边右上角可见小浪底标志牌,向左拐—15分钟左右见一个Y字型岔路口,走右边—15分钟左右可到小浪底水里枢纽门口—进景区沿大路一直下去—过涵洞—见黄河母亲雕像—右拐过桥—小浪底

(据河南旅游资讯网)

